Астрахань.Ru – крупнейший региональный Интернет-портал.
Ещё год назад сложно было представить себе, что сайт Астрахань.Ru (www.astrakhan.ru) может ожидать светлое будущее. Полностью уничтоженный во время пожара портал не подлежал восстановлению и в течение долгих месяцев представлял из себя небольшую страничку с новостями компании «Реал». Два года работы сотрудника фирмы пропали, не оставив ни надежд, ни шансов на восстановление.
Но вот, в январе 2003 года, только что появившаяся на свет, но имеющая за плечами большой опыт, дизайн-студия Vesmus (www.vesmus.com), взяла полностью под свою опеку портал Астрахань.Ru.

Сразу после передачи ресурса студии Vesmus, сотрудники фирмы поставили перед собой несколько основных целей: создание с нуля нового, информационно-насыщенного регионального Интернет-портала, который бы не только мог стать стартовой страницей для любого астраханца, но был бы в состоянии конкурировать с другими сайтами регионов.
Долгие месяцы напряженной работы программистов и дизайнеров студии не прошли в пустую. Весной 2003 года вышла в свет новая версия сайта АстраханьRu! Два-три источника новостей, форум, чат и фотогалерея. Слишком мало для того, чтобы стать по-настоящему региональным порталом, но и не мало для того, чтобы уже заметно отличаться от всех ныне существующих сайтов региона.

Еще несколько месяцев работы студии, и на портале появляется самый крупный раздел в регионе об истории Астрахани и Астраханской области! Отсканированы тысячи страниц различных книг, собрана обширнейшая информация по нашему региону. 

Одновременно с этим на портале появляется рейтинг и каталог астраханских ресурсов, аналогов которым нет не только в Астрахани, но и в других регионах (не вдаваясь в подробности, заметим лишь, что ядро рейтинга профессионально написано на языке C++).

Не заставило себя ждать и появление таких разделов, как: отправка SMS и сообщений на пейджер всем региональных операторам; анекдоты и истории; ежедневные и еженедельные гороскопы; сонник; толкование имён; постоянно обновляющийся раздел он-лайн игр; интернет-радио, на котором можно послушать музыку или фантастические истории; новости с абсолютно всего региона (более 7 источников, различные электронные СМИ); бесплатные объявления с одновременной возможностью публикации не только на сайте, но и в 9 самых популярных газетах города); программа телепередач на каждый день и на неделю и многое, многое другое.
За небольшой период существования портала, его аудитория выросла почти в 5 раз!

Студией Vesmus проделана поистине огромная работа. Но это лишь начало! В планах студии припасено огромное количество задумок, которые будут интересны, как молодежи, так и деловой аудитории портала. Часть из задумок уже реализуется, другая – ждет, когда программисты студии возьмутся за её реализацию.

Совсем недавно, студия Vesmus совместно с интернет-провайдером «Реал» пошла на относительно смелый для Астрахани шаг: выпустили новые интернет-карты АСТРАХАНЬ.RU, которые также являются уникальными для Астраханского региона. Уникальность этих карт заключается в том, что все астраханские сайты, в том числе и портал Астрахань.Ru, – бесплатны. Конечно, что-то подобное было и у других провайдеров, но самым сложным в реализации такой услуги было именно совмещение глобального интернета с локальным (городским) без переподключений или смены тарифа. Сотрудники студии Vesmus справились с этой задачей, и теперь каждый астраханец может пользоваться новой услугой. По просьбе студии фирма «Реал» пошла на значительные уступки в ценах на трафик, за что ей огромное спасибо! Ведь нашей целью является развитие и повышение уровня астраханских интернет-ресурсов.
Казалось бы, поставленная цель выполнена, портал живёт своей жизнью, осталось добавить один-два информационных раздела и можно смело заниматься другими делами. Но, тем не менее, студия Vesmus идёт дальше. «Наша цель – вывод, возможно, первого сайта города Астрахани на Российский уровень! Наша цель – составить конкуренцию крупнейшим порталам других регионов!» Поставив перед собой данную задачу, студия Vesmus, наряду с созданием новых разделов, проводит маркетинговые исследования в соответствущих областях других регионов.

Не смотря ни на что, можно с некоторым сожалением утверждать, что лишь небольшая часть деловой Астрахани сегодня понимает перспективы развития астраханского интернета: печатные издания и газеты очень робко и неохотно идут на сотрудничество, даже, когда предлагаются абсолютно бесплатные для них услуги… просто так… задаром; развлекательные заведения не заинтересованы в том, чтобы их репертуар был представлен в интернете. Наблюдая эту ситуацию со стороны, понимаешь насколько ещё далеки люди Астрахани от понимания выгоды интернет-ресурсов. Удивляет это прежде всего потому, что Интернет-аудитория всех астраханских ресурсов не составит даже 1/10 части, например, аудитории Ростова.
Но нет места отчаянию! Астрахань – молодой в этой области регион и электронная жизнь в ней только налаживается. Один из ресурсов портала Астрахань.Ru – Астраханский чат (http://chat.astrakhan.ru) живёт и процветает. Первая суббота августа – это день рождения самого крупного и посещаемого интернет-чата города. В этом году ему исполнилось два года. Жизнь в интернете не стоит на месте: нашему чату город Астрахань обязан, например, первому и самому крупному сбору интернет-сообщества, на котором присутствовало более 100 человек; на форуме (http://forum.astrakhan.ru) впервые были организованы и проведены в центре города несколько акций FlashMob (который с неимоверным ажиотажем и шумихой пронёсся по всему миру, во всех городах крупнейших стран).
Посещайте Астраханский интернет пока это лишь маленькое провинциальное сообщество, потому что скоро он станет сильным и мощным, и вы имеете возможность застать тот переходный и переломный для Астрахани момент, который намечается.
«Смею уверить, портал Астрахань.Ru сыграет в этом отнюдь не последнюю, а, может, и первую роль», - заявил один из сотрудников студии Vesmus.
Уже сейчас можно смело утверждать, что Астрахань.Ru – крупнейший на сегодня региональный интернет-портал! Давайте наблюдать за его жизнью и развитием вместе!
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